В нашем коттеджном  поселке таунхаусы представляют собой 2-х уровневые апартаменты с отдельным входом, автономными системами теплоснабжения и собственным небольшим земельным участком.

Таунхаусы сблокированы в единый комплекс из нескольких строений, соединенных общими боковыми стенами и единой архитектурной идеей - но для каждого устраиваются обособленные подъездные пути и стояночное место для автомобиля.

Все таунхаусы построены, согласно нормам и требованиям законодательства РФ в области строительства. Для застройки используются только качественные материалы самых известных производителей.

Помимо этого, отдельно стоит обратить внимание на общую территорию поселка, где расположены таунхаусы, которая обустроена всем необходимым для его жителей.

 Для детей имеется большая игровая площадка с различными спортивными комплексами. Летом работает большой бассейн, где можно плавать и загорать. Для любителей активного спорта на территории располагается теннисный корт.

Кроме того, что поселок сочетает в себе развитую инфраструктуру, расположенную в уникальной экологической зоне, он является  одним из самых безопасных мест для проживания. В поселке учтены все максимальные меры безопасности:

· вся территория поселка имеет индивидуальное ограждение;

· по всему периметру поселка расположены камеры видеонаблюдения;

· имеется контрольно-пропускной пункт на въезде/выезде из поселка;

· вся территория круглосуточно охраняется лицензированным охранным предприятием.

