ЖК Феллини
Расположение

К бесспорным достоинствам комплекса апартаментов относится его уникальное расположение в исторической части города, в непосредственной близости от береговой линии, что позволяет совместить желанное уединение и городскую инфраструктуру. Рекреационная зона поселка, в 250 метрах от моря, создает идеальное пространство для жизни и отдыха.

Окружение

Fellini, курортный комплекс апартаментов на Черноморском побережье, получил свое имя в честь маэстро Федерико Феллини.

Традиционно Геленджикская бухта была излюбленным местом отдыха творческой интеллигенции, литераторов, кинематографистов.

Сегодня достоинства уникального климата Геленджика в полной мере оценил российский истеблишмент. Район, где расположился Fellini, горожане называют «приморской Остоженкой».

Жилой комплекс FELLINI – действительно уникальный комплекс для черноморского побережья.

Два малоэтажных корпуса апартаментов и таунхаусы расположены на одной закрытой охраняемой территории в окружении пицундских сосен на второй линии от моря. Противоположной стороной комплекс смотрит на красивейшие горы.

Расположение комплекса – идеальное с точки зрения комфортного проживания – исторический центр города, престижный район, море, горы и сосны. При этом, вторая линия от моря обеспечивает тишину ночью, оберегает от холодных норд-остов зимой.

Идеальное место для жизни и отдыха с детьми, внуками, для тех, кто ценит тихий уют и престижный комфорт.

По красивой пешеходной улице от своего дома Вы спуститесь к морю за две минуты.

До аэропорта можно добраться за 15 минут. В ближайшем будущем он будет иметь статус международного. Магазины, рестораны, торговые центры, медицинские учреждения, фитнес-клуб, spa-салоны и салоны красоты, необходимые бытовые услуги – все в пешей доступности от Жилого комплекса. Аквапарки и дельфинарий – в 10 минутах от комплекса.

Так же в центре комплекса предполагается разместить открытый бассейн, состоящий из двух зон: для взрослых и детей. Бассейн имеет оригинальную форму и дизайн. Вокруг бассейна предполагается расположить зону отдыха с лежаками и скамейками.
Большие сосны и другие деревья по проекту строительства сохраняются, чтобы не нарушать оригинальную природу и чистый воздух.

На территории комплекса FELLINI будет располагаться детская тематическая площадка с настоящим автомобилем, импровизированной съемочной площадкой, горками и качелями, песочницей и зоной отдыха.

